

## MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

22. 7. 2021

### **PREDMET:**

**Schválenie oprávnenia primátora ako štatutárneho zástupcu mesta uzatvárať zmluvy o poskytnutí NFP alebo ekvivalentných foriem podpory**

**Predkladá:** Ing. Pavol Bečarik, primátor mesta

**Spracoval:** Ing. Darina Paveleková, vedúca referátu rozvoja mesta

**Dôvod predloženia:** Zmena Zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov

### **Podpisy:**

#### **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Novej Vsi

### **Schvaľuje:**

- oprávnenie primátora ako štatutárneho zástupcu mesta uzatvárať zmluvy o poskytnutí nenávratných finančných príspevkov alebo ekvivalentných foriem podpôr vrátane prípadných dodatkov k týmto zmluvám v súvislosti s realizáciou projektov v zmysle schválených žiadostí o poskytnutí nenávratných finančných príspevkov alebo ekvivalentných foriem podpory.

## **Dôvodová správa:**

Z dôvodu zmeny legislatívy v júni t.r. (Zákon č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov) a v nadväznosti na povinnosť RO/SO (riadiacich a sprostredkovateľských orgánov) vyplývajúcu zo Systému riadenia EŠIF v.11, kap.3.3.2, bod.10, vznikla povinnosť SO overiť, či osoba podpisujúca zmluvu o NFP alebo dodatky je oprávnená na konanie v mene a na účet žiadateľa/prijímateľa pri uzavretí zmluvy/dodatku, ak jej oprávnenie jednoznačne nevyplýva z povahy postavenia tejto osoby. Takže v prípade starostov alebo primátorov je potrebné doložiť RO/SO jeden z týchto dokumentov:

- Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce/mesta, alebo iný dokument, z ktorého jasne vyplýva, že starosta/primátor môže podpisovať zmluvy o poskytnutí NFP vrátane dodatkov v mene obce/mesta, alebo

- Uznesenie obecného/mestského zastupiteľstva, ktoré obsahuje súhlas obecného/mestského zastupiteľstva pre starostu/primátora k uzatvoreniu Zmluvy o poskytnutí NFP vrátane podpísania prípadných dodatkov.

Uvedená povinnosť by mohla zbrzdiť nielen uzatváranie nových zmlúv o NFP ale aj dodatkov k existujúcim zmlúvam, lebo do predloženia takéhoto uznesenie RO/SO nepristúpi k uzatvoreniu zmluvy/dodatku. Odôvodnenie, že zastupiteľstvo už raz schvaľovalo realizáciu projektu nie je dostačujúce.

Spracovala: Ing. Darina Paveleková

15. 7. 2021